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Předmluva

Tento dokument (EN 12566-3:2005+A1:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 165
„Kanalizace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.



Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2010.

Tento dokument obsahuje změnu 1, která byla schválena CEN 2008-12-15.

Tento dokument nahrazuje EN 12566-3:2005.

Začátek a ukončení textu zavedeného nebo upraveného změnou je označen v textu !".

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu (EFTA) a podporuje splnění základních požadavků směrnic
(směrnice) Evropské unie (EU).

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Tento dokument stanovuje všeobecné požadavky na balené a/nebo na místě montované čistírny
odpadních vod do 50 ekvivalentních obyvatel, používané k čištění splaškových (domovních)
odpadních vod (viz kapitola 1 „Předmět normy“).

Norma EN 12566 sestává z těchto pěti částí:

Část 1: Prefabrikované septiky;

POZNÁMKA 1 Stanovuje požadavky a zkušební metody pro prefabrikované septiky jako celky.

Část 2: Zemní infiltrační systémy;

POZNÁMKA 2 Tato technická zpráva (CEN/TR 12566-2:2005) je prováděcím předpisem, doporučujícím
zřizovat na místě filtrační zařízení pro vsakování odpadních vod do podloží. Nestanovuje požadavky na
čištění odpadních vod.

Část 3: Balené a/nebo na místě montované domovní čistírny odpadních vod;

POZNÁMKA 3 Tato norma stanovuje požadavky a zkušební metody pro posouzení balených čistíren
určených k čištění splaškových (domovních) odpadních vod na předem stanovené normové hodnoty.

Následující části normy v přípravě:

Část 4: Septiky montované z prefabrikovaných dílců na místě – prováděcí předpisy;

Část 5: Filtrační systémy pro předběžné čištění odpadních vod.

Schéma použití příslušných částí normy EN 12566 – viz obrázek 1.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.



Legenda

A Splaškové (domovní) odpadní vody (přítok) 1 Prefabrikované septiky (viz Část 1)

B Předčištěné odpadní vody 2 Zemní infiltrační systémy (viz Část 2)

C Filtrace zemními filtry 3 Domovní čistírny odpadních vod (viz Část 3)

D Výtok vyčištěných odpadních vod (odtok) 4 Septiky montované z prefabrikovaných dílců na místě (viz Část 4 – v přípravě)

5 Filtrační systémy (viz Část 5 – v přípravě)

POZNÁMKA Národní předpisy mohou stanovit i jiná uspořádání výrobků popsaných v částech norem
EN 12566.

Obrázek 1 – Schéma znázorňující použití částí norem EN 12566

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky, zkušební metody, označování a hodnocení shody pro
balené a/nebo na místě montované domovní čistírny (včetně čistíren pro ubytovací a/nebo stravovací
zařízení a čistíren pro komerční provozovny) používané pro skupiny do 50 obyvatel. Malé čistírny
odpadních vod podle této normy (dále jen čistírny) se používají pro čištění splaškových (domovních)
odpadních vod.

Tato norma se vztahuje na čistírny s nádržemi z betonu, oceli, neměkčeného polyvinylchloridu (PVC
U), poly-ethylenu (PE), polypropylenu (PP) a sklolaminátu (GRP-UP) NP1).

Zkušební metody uvedené v tomto dokumentu stanovují způsob provedení čistírny, nutný k ověření
její vhodnosti k danému účelu použití (viz 3.1).

Tato norma platí pro malé čistírny, které se zabudovávají pod úroveň terénu, kde nejsou vystaveny
žádnému zatížení dopravou.

Tato norma platí pro čistírny, u kterých všechny prefabrikované dílce byly předem vyrobeny nebo
smontovány na místě jedním výrobcem a které jsou zkoušeny jako celek.

POZNÁMKA V některých zemích jsou za účelem splnění národních předpisů zařazovány za tyto čistírny
další stupně čištění odpadních vod NP2).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


